

Svečana podjela majstorskih diploma; Benkus: Pripadnici generacije Z polako se vraćaju mehaničkim satovima

19.3.2025.



Varaždinska županija danas je ugostila nove majstore raznih struka, obilježavajući njihov izniman uspjeh – stjecanje majstorske diplome. Ovaj prestižni certifikat nije samo priznanje njihovom trudu, znanju i predanosti, već i korak prema samostalnom poduzetništvu te prijenosu obrtničkih vještina na buduće generacije – moglo se čuti na svečanosti uručivanja majstorskih diploma.

Na proljetnom i zimskom roku u 2024. godini u organizaciji Obrtničke komore Varaždinske županije majstorski ispit položilo je 37 kandidata u 19 zanimanja.

Slastičarka Ivona Mrvčić iz Varaždinskih Toplica, koja je odlučila napraviti iskorak u svojoj karijeri otvaranjem vlastitog obrta za proizvodnju torti i kolača, istaknula je važnost majstorske diplome za svoj profesionalni razvoj.

- Ova majstorska diploma još je jedna potvrda kvalitete mog rada i dodatna motivacija za daljnje usavršavanje. Također mi otvara mogućnost da svoje znanje i iskustvo prenesem

mlađim generacijama, posebice u svijetu slastičarstva, koje danas nije samo zanat, već prava nauka – rekla je Ivona Mrvčić.

Njoj, ali i ostalim obrtnicima, majstorske diplome, zajedno s predsjednikom Obrtničke komore Varaždinske županije Igorom Šokovićem, uručila je zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec koja je naglasila važnost obrtništva, kao i doprinos obrtnika zajednici u kojoj žive i djeluju.

- Stjecanjem majstorske diplome obrtnici su dokazali ne samo svoju stručnost, već i spremnost na preuzimanje ključne uloge u našem gospodarstvu. Oni predstavljaju temelj svakog uspješnog društva jer svojim radom povezuju tradicionalne vještine s modernim izazovima. Posebno je važno što sada imaju priliku prenositi svoje znanje na mlade, potaknuti ih da se odluče za obrtništvo te osigurati kontinuitet ove važne grane gospodarstva – poručila je zamjenica Zagorec naglasivši kako Varaždinska županija kontinuirano podržava razvoj obrtništva i potiče mlade na izbor obrtničkih zanimanja.

- Kao osnivač srednjih škola, ulažemo u modernizaciju obrazovnih programa kako bismo osigurali visoku razinu znanja i stručnosti budućih majstora. Ostvarujemo odličnu suradnju s lokalnom zajednicom, Obrtničkom komorom i Udruženjem obrtnika Grada Varaždina, a kroz manifestacije poput 'Budi IN' i 'Čarobne ruke' nastojimo učenicima približiti obrtnička zanimanja. Posebno smo ponosni što čak 75% našeg obrazovnog sustava čini strukovno obrazovanje, koje je temelj razvoja kvalitetnog gospodarstva. Naši pak obrtnici dokazali su da imaju izražen poduzetnički duh, što potvrđuje i činjenica da broj obrtnika u županiji iz godine u godinu raste. Danas imamo registriranih 4.217 obrtnika, što je povećanje od 11,65% u odnosu na prošlu godinu. Zahvaljujući njihovom trudu, gospodarstvo Varaždinske županije jedno je od najjačih u Hrvatskoj, a nezaposlenost je znatno niža od državnog prosjeka – zaključila je Zagorec.

Predsjednik Obrtničke komore Varaždinske županije Igor Šoković istaknuo je pozitivne trendove u razvoju obrtništva u Varaždinskoj županiji.

- Varaždinska županija s ponosom ističe snažan poduzetnički duh svojih obrtnika. Broj obrta u našoj županiji i dalje raste, što potvrđuju i najnoviji podaci. Danas imamo 4.217 obrta, od toga Udruženje hrvatskih obrtnika Ivanec broji 679 članova, Udruženje hrvatskih obrtnika Ludbreg 436 obrtnika, Udruženje obrtnika Novi Marof 602, Udruženje hrvatskih

obrtnika Varaždin 2.411 obrtnika te Udruženje hrvatskih ugostitelja i turističkih djelatnika Varaždin 89 obrtnika – nabrojao je Šoković koji je istaknuo trend u obrtništvu.

- Među kandidatima koji su položili majstorski ispit, najviše ih dolazi iz sektora autoservisera, elektroinstalatera, automehaničara, mehatroničara, fotografa i frizera, što pokazuje kako su ta zanimanja među najatraktivnijima. S druge strane, primjećujemo deficit u području klesarstva, što predstavlja izazov kojem trebamo posvetiti dodatnu pažnju – rekao je Šoković.

Gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj čestitao je svima na položenom majstorskom ispitu i zaželio puno uspjeha u daljnjem radu, naglasivši kako je za poslovima i strukama koje su odabrali velika potražnja na tržištu.

- Grad Varaždin je izrastao na obrtništvu. Imamo preko 2.400 obrtnika samo u Udruženju hrvatskih obrtnika Varaždin, a zajedno s ostalim gradovima u županiji preko 4.200. Veseli me da smo svi zajedno pokrenuli akciju „Budi IN i odaberi obrtničko zanimanje“ kojom animiramo djecu završnih razreda osnovnih škola da upisuju obrtnička zanimanja. Sve više mladih se na to odlučuje i to je pohvalno. Danas se ovih 37 kandidata koji su položili majstorske ispite ne trebaju brinuti za svoju budućnost jer to su obrti i usluge koje našim građanima trebaju, pa čak postoje i liste čekanja ako vam je potrebna usluga elektroinstalatera, vodoinstalatera, plinoinstalatera, soboslikara. Nema ih dovoljno na tržištu i potražnja za njima je velika, stoga uistinu smatram da su svi koji krenu u tom smjeru osigurali svoju egzistenciju – rekao je gradonačelnik Grada Varaždina.

Osim majstorskih diploma, podijeljene su i povelje, priznanja i zahvalnice koje dodjeljuje Hrvatska obrtnička komora u 2024. godinu obrtnicima kao nagradu za poseban doprinos obrtništvu. Povelja HOK-a uručena je poznatom varaždinskom uraru Mariju Benkusu, koji već 12 godina djeluje kao obrtnik, nastavljajući obiteljsku tradiciju dugu 56 godina.

- Nekada je posao urara bio mnogo dinamičniji jer su satovi bili mehanički i zahtijevali složenije popravke. Danas, s dominacijom baterijskih satova, popravci se uglavnom svode na zamjenu remena, stakla ili baterije, što otežava održavanje obrta. No, primjećujem pozitivan trend – pripadnici generacije Z polako se vraćaju starim mehaničkim satovima. Sve češće donose „vurice“ svojih djedova i baka, žele ih restaurirati i ponovno nositi, što daje nadu za budućnost ovog zanata – istaknuo je Benkus.

Svečanoj podjeli majstorskih diploma prisustvovali su i pročelnik županijskog Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen, pročelnica Upravnog odjela za gospodarske djelatnosti Grada Varaždina Slađana Miočić kao i predstavnici obrtničkih udruženja s područja Varaždinske županije.







